

红红草莓甜了贫困户的心

□ 赫文 李爽 本报记者 郭小宇

又到了草莓成熟的季节,走进白山市江源区松树镇青山村,路边大片的草莓映入眼帘,脆绿的叶子下,红彤彤的草莓,犹如小灯笼一般镶嵌在绿地里,秀色可餐。

“一抹红艳青垄上,满面桃花笑春风”,青山村的草莓园犹如养在闺中的少女,向人们露出了她甜甜的笑脸。种植地依山傍水,光照充足,风景清新自然,长出来的草莓,鲜红鲜

红的,清甜中带点微酸,非常开胃。

6月23日一早,噼里啪啦的鞭炮声在青山村这片肥沃的土地上阵阵响起,附近的大人们来了,孩子们来了,过往的车辆也停下来了,看到一箱箱鲜垂欲滴的草莓,大家才知道,今天这里开园摘草莓。

青山村草莓扶贫产业基地属于镇级脱贫产业项目,松树镇政府与白山市江源

区巾帼丰种植专业合作社合作,项目总投资80万元,流转土地109亩,种植草莓75.5万株,预计年产草莓48.3万斤,该项目带动全镇建档立卡贫困户72户122人增收,预计每人每年增收300元,还为当地村民提供大量劳动岗位和就业机会。

青山村坚定选对产业,抓住机遇,调动群众积极参与,争取职能部门的支持,充分

挖掘资源潜力,通过科学化的管理,带动当地经济的发展。

下一步,江源区将依托得天独厚的农业资源,不断鼓励各村引进种植品种,打造一村一品,推动农业产品向旅游观光、休闲、度假方向转变,不仅增加了经济收入,同时也满足了多样化、多层次的旅游消费需求,打造全区旅游农业的一张靓丽名片。



灯火点亮贫困家庭的希望

“丫头,咱们给供电所的叔叔鞠个躬吧!感谢供电所的电工师傅给我家送电,谢谢!”6月10日,家住舒兰市第二十六中学附近居民王长青家通电之后,他拉着女儿的手,向开原供电所员工深深鞠了一躬,表达着山里人淳朴的感激之情。

王长青是开原镇模范村村民,是省级建档立卡贫困户,妻子智障,生活不能自理,女儿在读大学,儿子先天性脑瘫,一只眼失明,不能站立行走,因儿子坚持要读书,王长青就背着孩子上学放学,陪着儿子从小学一年级一直读到初一。

为了方便孩子上初中,

镇政府协调永胜林场,把林场的叔叔鞠个躬吧!感谢供电所的电工师傅给我家送电,谢谢!”6月10日,家住舒兰市第二十六中学附近居民王长青家通电之后,他拉着女儿的手,向开原供电所员工深深鞠了一躬,表达着山里人淳朴的感激之情。

王长青是开原镇模范村村民,是省级建档立卡贫困户,妻子智障,生活不能自理,女儿在读大学,儿子先天性脑瘫,一只眼失明,不能站立行走,因儿子坚持要读书,王长青就背着孩子上学放学,陪着儿子从小学一年级一直读到初一。为了

方便孩子上初中,



“七一”前夕,白山市青年志愿者协会、白山市好人帮志愿者协会、白山市医大康宝志愿者协会携手同行,为困难家庭送去价值近2万元的保健品以及鸡蛋等生活物资。志愿者们为困难家庭送去的不仅仅是物资保障,更送去了社会的关心以及党对他们的关爱。

记者 郭小宇/摄



国网吉林市城郊供电公司 夯实党建责任落实工作

为全面落实“基层党建巩固提升年”工作要求,进一步加强基层党建管理,推进基层党的建设全面进步全面过硬,国网吉林市城郊供电公司结合建党99周年主题活动,积极发挥党建引领作用,将党建工作与疫情防控同安排,同部署,激励党员干部担当作为,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,为复工复产和疫情防控提供坚强保证。

公司丰满党支部、昌邑党支部分别与吉林市丰满区小白山乡青山村党支部、吉林市孤店子镇大荒地村党委等6个村支部开展支部联创工作,主动服务绿色农业发展,助力提高地方产业经济,优化营商环境、提高办电效率,努力提升客户满意度。在疫情防控期间,公司4支党员服务队冲锋在抗疫保电第一线,亮身份、当先锋、作表率,助力企业复工复产,服务农村春耕春灌,自觉做到“七个带头”。(孟令华)

边岗乡污水处理站进入设备调试阶段

本报讯 周晓明 记者郭小宇 报道 德惠市全面落实省市河长制部署要求,以“实施污染防治攻坚”为着力点,狠抓水资源保护、水污染防治、水环境改善、水生态修复等重点任务。日前,边岗乡污

水处理站项目主体建设已基本完成,设备已安装完毕,进入调试阶段。

该项目于2019年10月开工建设,占地面积780平方米,建筑面积241平方米,总投资915万元。建设内容包

括预处理池、智能一体化污水净化设备间和加药设备间等。污水处理站采用的是“预处理+智能一体化污水净化+消毒”的系统工艺,通过智能一体化污水净化设备间就可以使出水达标排放。

伊通联社召开严禁违规操办“升学宴”座谈会

7月1日,伊通联社纪委在政务大厅召开严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”座谈会,党委书记、监事长、纪检部全体人员、部分党员及包保人员12人参加会议。

联社党委书记于春分别与今年有子女参加中高考的4名党员进行逐一提醒谈话,带头倡导文明、节俭、廉洁的庆贺方式和答谢方式,坚决不违规操办“升学宴”“谢师

宴”,不参加任何违规操办的“升学宴”“谢师宴”,营造风清气正的社风社貌,树立共产党员的良好形象。

联社纪委向全辖印发《拒绝违规操办、参与“升学宴”“谢师宴”廉洁倡议书》,以正气拒浮华,摒弃陈规陋习,倡导文明新风,共同拒绝违规操办、参与“升学宴”和“谢师宴”。(王艳超)



伊通联社开展庆祝建党99周年主题党日活动

7月1日,在中国共产党成立99周年之际,伊通联社以讲党课、重温入党誓词和观看纪录片的形式庆祝建党99周

年。

总部第一党支部书记以“神圣的誓言、无悔的承诺”为主题展开党课内容,并以誓词的发展历史为主线,详细阐述了每个时代誓词变化的原因、内涵以及新时代的共产党员应该怎样践行最初的誓言。全体党员举起右手,面向党旗

重温入党誓词。

文献纪录片《信仰的力量》拨开岁月长河的封尘,影片再一次将思绪拉回新中国成立之前,共产党员在危难时刻他们选择忠诚和担当,用信仰诠释誓言,用鲜血和生命为共产主义奋斗终身。全辖31名党员表示,此次活动感触颇深,受益匪浅,今后一定要坚守入党的初心,践行入党的誓言,真正做到忠诚和担当。(胡艳明)



石头顶子村:

狠抓交通安全监管

为增强村民的交通安全意识,东丰县那丹伯镇石头顶子村近期开展了交通安全宣传,强化交通劝导、文明交通进校园以及交通安全隐患排查等工作,把加强农村道路交通安全管理同安排,同部署,充分发

挥战斗堡垒和先锋模范作用,为复工复产和疫情防控提供坚强保证。

发挥战斗堡垒和先锋模范作用,为复工复产和疫情防控提供坚强保证。

弓棚子镇:

推进环境整治专项行动

7月1日,扶余市弓棚子镇按照市政府统一部署,召开农村人居环境整治专项行动部署会议,将利用半个月时间在全镇范围内集中开展一次农村人居环境专项整治攻坚战。

专项行动全面彻底排查本村存在的问题,严格按照要求整改到位。特别是对所辖范围内的非正规垃圾点、农业生产废弃物、道路两侧的白色垃圾、村内残垣断壁、畜禽散养、粪污违规排放等问题要彻底清理整治。

专项行动全面彻底排

(陈焕)

本报讯 杨宏宇 刘丽秋 报道 6月11日,洮南市农村集体产权制度改革实施意见》的精神,从2017年开始,洮南市制定了《洮南市农村集体产权制度改革实施方案》,全面铺开了农村集体产权制度改革整省试

有效实现形式,创新农村集体产权制度改革整省试

6月15日之前全部完成。在赋码登记颁证仪式上,与会人员就朝阳村经济合作社、玉成村经济合作社成立后的管理体制、发展方向等事项进行了深入探讨。两个村经济合作社

白城颁发首个农村集体经济组织登记证

体经济运行机制,保护农民集体资产权益,调动农民发展现代农业和建设美丽乡村的积极性,根据《中共中央、国务院关于稳步推进农村集体产权制度改革的意见》和吉林省委、吉林省委

点工作,在前期完成清产核资、成员身份确认等工作的基础上,于今年4月份,做好了221个行政村成立经济合作社(股份经济合作社)的准备工作,目前正在

在进行登记赋码颁证,预计